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Den 17. maj 2021 skrev Marianne Ørgaard <maoea@faxekommune.dk>: 

  
  
Til Mette Frederiksen, Magnus Heunicke samt sundhedspolitiske ordførere. 
 
Har tidligere fremsendt vedlagte mail. Ikke at det hjalp hverken undertegnede eller mine 
150.000 medborgere i gruppen af frontpersonale. 
Nu opstår problemet så, at ikke alle lande godkender et Coronapas med 
krydsvaccinationer. 
Hvilket medfører, at vi fra at have været en del af frontgruppen, der skulle fremskyndes i 
vaccinekøen, nu befinder os som degraderede til en gruppe af mindre vigtige borgere. 
Som jeg har forstået Socialdemokraternes politik, har det altid været højt prioriteret at 
borgere skal behandles ligeværdigt. 
Men krydsvaccinationerne, har I nu selv skabt et A hold og et B hold med vaccinationspas. 
I har på intet tidspunkt forholdt jer til den problematik der opstod, da I som myndighed 
valgte at fravælge AstraZeneca som vaccine i Danmark.  
I kan under ingen omstændigheder være uvidende om en gruppe på 150.000 borgere, der 
hermed blev taget som gidsler. 
I burde som minimum påtage jer ansvaret for denne alvorlige situation vi fuldstændig 
uforskyldt er bragt i. 
En løsning kunne være, at vi blev tilbudt en vaccination ekstra, med vaccine nummer 2. 
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Tidligere fremsendt: 
 
Til Mette Frederiksen. 
Som en af de 150.000 i frontpersonalet, må jeg blankt erkende at jeg føler mig totalt glemt 
eller ignoreret. 
Blev i februar vaccineret 1. gang med AstraZeneca. Umiddelbart før mit 2. stik valgte I at 
sætte vaccinen på pause og derefter tage den helt ud. 
Jeg ville til enhver tid have valgt AstraZeneca som 2. vaccine, fordi myndighederne hele 
tiden har frarådet vaccination med 2 forskellige vacciner. Den valgmulighed fratog I mig. 
Jeg blev tilbudt 2. vaccination med Moderna. 
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Er bekendt med, at der arbejdes på muligheden af, at vælge en af de udgået vacciner. 
Men det hjælper hverken mig eller alle i andre i frontpersonalet, vi skal færdigvaccineres 
senest 12 uger efter 1. vaccination. 
Jeg kunne have takket nej til vaccinationen med Moderna, hvilket ville indebærer at jeg 
forlod køen og dermed skulle vente til alle andre er tilbudt vaccination. 
Nu har jeg så fuldstændig ufrivilligt deltaget i et forsøg, hvor ingen kender hverken 
konsekvensen eller virkningen. 
Jeg overholder selvfølgelig alle restriktioner, uanset hvad jeg mener om dem. Men min 
tillid til jer som myndighed eksisterer ikke mere. 
I ignorerede fuldstændig, den problemstilling I påførte 150.000 borgere i frontgruppen. Det 
viser med al tydelighed, jeres manglende respekt for os og vores arbejde. 
 


